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Installation Instructions

Record your model number:
Noter le numéro de modèle:
Anote su número de modelo:

Français, page 11
Español, página 20

Freestanding Bath



Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents

Warranty

This product is covered under the KOHLER® Enameled Cast Iron Bath and Shower Base Lifetime Limited Warranty,
found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.

Tools and Materials

Clear or Color-Matched 100% Silicone Sealant

Plus:

• Wood Blocks
• Common plumbing tools and materials
• Lifting Straps (for bath with a shroud)
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Before You Begin

CAUTION: Risk of personal injury. This bath is heavy. Obtain sufficient help and use lifting straps to lift or move
the bath.

CAUTION: Risk of product damage. Not recommended for installation in a continuously wet environment.

CAUTION: Risk of product damage. If welding is required, cover the bath's surface to prevent welding deposits
from damaging the enameled surface.

IMPORTANT! The bath must be installed indoors. Outdoor installation will void the warranty.

IMPORTANT! Provide adequate floor support. Refer to the Specification Sheet for specific floor loading requirements.

IMPORTANT! To ensure a successful installation, install the bath on a level finished floor.

IMPORTANT! Drain parts are included in a small box within the carton. Locate and retain the small box before
discarding the carton and packing material.

Follow all local plumbing and building codes.

Unpack and inspect the product for damage. Return the product to the carton until installation.

This bath will not easily fit through doorways. Carefully plan how to move the bath into the installation area.

Install the bath to an adequately supported, level finished floor.

Install this bath in a freestanding installation, with either a shroud or pedestal base. Follow the instructions that pertain to
your chosen installation.

This bath includes a drain without drain trim.

To simplify future maintenance, provide access to plumbing connections.

This bath conforms to ASME A112.19.1/CSA B45.2. All dimensions are nominal.
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1. Prepare the Site

15-3/16" (385 mm)
15-3/16" (385 mm)
14-3/16" (360 mm)
14-3/16" (360 mm)
14-3/16" (360 mm)
14-3/16" (360 mm)
"W" Dimension

35-7/16" (900 mm)
35-7/16" (900 mm)
31-1/2" (800 mm)
31-1/2" (800 mm)
31-1/2" (800 mm)
31-1/2" (800 mm)

K-29330
K-29329
K-29328
K-29327
K-29326
K-29325

"L" DimensionBath Model

L

W

Drain Location

NOTICE: Measure your product for site preparation. Note the model number on the packaging label, then visit the
product page at kohler.com to reference the product Specification Sheet.

NOTE: This bath can be used with a wall-mount faucet or a freestanding faucet. Refer to the instructions packed with the
faucet for proper placement of the faucet and bath.

NOTE: This bath requires a through-the-floor drain installation. Cut a drain hole in the floor to accommodate the drain
connections.

NOTICE: Provide adequate floor support.

Determine the location of the bath.

Verify that the subfloor is level and offers adequate support for the bath.

Verify that the finished floor is level before proceeding.
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2. Install the Drain Pipe

XX
X

3/4"
(19 mm)

PVC Installation (Shown)

Measure the distance “X” from the floor surface to the inside ledge of the P-trap.

Subtract 3/4” (19 mm) from dimension “X” and cut the PVC pipe.

Apply PVC primer and cement to the outside ends of the PVC pipe, the inside of the flange, and the inside of the P-
trap.

Connect the PVC pipe, the flange, and the P-trap.

Secure the flange with screws on the floor.

Brass Installation
NOTE: Brass pipe installation requires Brass Floor Flange Kit K-25864-NA.

Follow the instructions included with the brass adapter kit.
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3. Install the Bath (Shroud)

Align.

CAUTION: Risk of personal injury. This bath is heavy. Obtain sufficient help and use lifting straps to lift or move
the bath.

CAUTION: Risk of product damage. Do not support the bath by the shroud. The bath must be supported by the
bath feet only.

NOTE: If installing the bath with the pedestal base, proceed to the "Install the Bath (Pedestal Base)" section.

With help, use lifting straps to carefully lift the bath into position so the bath drain is over the drain pipe.

Verify that the bath is level. Loosen the nuts to adjust the bath feet, as needed.

Carefully reposition the bath as needed so the bath drain is directly over the drain pipe.
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4. Install the Bath (Pedestal Base)

Align.

CAUTION: Risk of personal injury. This bath is heavy. Obtain sufficient help and use lifting straps to lift or move
the bath.

CAUTION: Risk of product damage. Do not support the bath by the base. The bath must be supported by the bath
feet only.

IMPORTANT! The overflow cap should not touch the floor when installed. Do not force the overflow cap if the cap does
not slide easily into place under the rim of the bath.

With help, carefully lift the bath into position so the bath drain is over the drain pipe.

Verify that the bath is level. Loosen the nuts to adjust the bath feet, as needed.

Carefully reposition the bath as needed so the bath drain is directly over the drain pipe.
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5. Install the Overflow Cap

Pin

Overflow Cap

Bracket

Slot
Screw

NOTE: If the bath was installed with the shroud, proceed to the "Complete the Bath Drain Installation" section.

Position the overflow cap over the overflow pipe by inserting the pins into the slots near the bottom of the bath.

Position the brackets at the top of the overflow cap over the pegs on the underside of the bath rim.

Secure the overflow cap using the brackets and screws provided.
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6. Complete the Bath Drain Installation

Tool

Seal

Slots

Ring

CAUTION: Risk of property damage. The drain can leak if the seal is not properly seated in the flange. If the brass
pipe must be removed after installation, do not reinstall the pipe before moving the bath to verify that the seal is
properly seated in the flange.

CAUTION: Risk of property damage. Leaky drain connections will damage property. Verify that a watertight seal
exists on all drain connections.

CAUTION: Risk of personal injury. The edges of drain flange openings may be sharp.

NOTE: The drain fittings are included in a small box located within the carton.

NOTE: The drain trim, drain cover, and overflow trim should be purchased separately.

Apply liquid dish soap or other lubricant to the brass tube and then slide the seal on.

Use the tool to press the brass tube fully into the drain body.

Use the tool to insert the ring into the drain body. Align the ring with the slots in the drain body.

Rotate the tool 1/4 turn to lock the ring. Remove the tool.

Tighten the three screws.
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7. Complete the Installation

Apply Sealant. Apply Sealant.

Follow the instructions included with the trim.

Insert the drain trim and drain cover into the drain body. Insert the overflow trim into the drain overflow plate.

Press the drain cover several times to verify that the drain opens and closes properly.

Install the bath filler following the faucet manufacturer's instructions.

Close the bath drain.

Fill the bath to the overflow and check the drain connections for leaks.

If desired, apply a thin, continuous bead of clear or color-matched 100% silicone sealant to the seam between the bath
and the finished floor.
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Instructions d'installation
Baignoire autoportante

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d'aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
• Pièces d’entretien : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Garantie

Ce produit est couvert sous la garantie à vie limitée des bases de douche et baignoires en fonte émaillée KOHLER®,
fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre
de services à la clientèle.

Outils et matériel

Mastic d'étanchéité à la silicone à 100 % transparent ou de couleur assortie

Plus :

• Blocs en bois
• Outils et matériaux de plomberie communs
• Sangles de levage (pour baignoire sans enveloppe)
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Avant de commencer

ATTENTION : Risque de blessures. Cette baignoire est lourde. Obtenir assez d'aide et utiliser des sangles de
levage pour soulever ou déplacer la baignoire.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Non recommandé pour une installation dans un
environnement continuellement mouillé.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Si un soudage est requis, couvrir la surface de la baignoire
pour empêcher que les dépôts de soudure endommagent la surface émaillée.

IMPORTANT! La baignoire doit être installée à l’intérieur. La garantie sera annulée si la baignoire est installée à
l’extérieur.

IMPORTANT! Fournir un support de plancher adéquat. Se reporter à la fiche de spécifications en ce qui concerne les
exigences spécifiques pour un chargement sur le plancher.

IMPORTANT! Pour assurer une installation réussie, installer la baignoire sur un plancher fini à niveau.

IMPORTANT! Les pièces du drain sont incluses dans une petite boîte se trouvant dans le carton. Chercher et conserver la
petite boîte avant de jeter le carton et le matériel d'emballage.

Respecter tous les codes de plomberie et de bâtiment locaux.

Déballer et inspecter le produit pour détecter tout dommage. Remettre le produit dans le carton jusqu'à l'installation.

Cette baignoire ne passe pas facilement par les entrées de portes. Planifier avec attention la façon de déplacer la baignoire
dans l'emplacement d'installation.

Installer la baignoire sur un plancher fini à niveau ayant le support nécessaire.

Installer cette baignoire en installation autoportante, avec une enveloppe ou un socle-piédestal. Suivre les instructions qui
se rapportent à l'installation choisie.

Cette baignoire inclut un drain sans garniture de drain.

Prévoir un accès aux raccords de plomberie pour simplifier un entretien futur.

Cette baignoire est conforme à la norme ASME A112.19.1/CSA B45.2. Toutes les dimensions sont nominales.
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1. Préparer le site

Dimension « W »
(largeur)

Dimension « L »
(longueur)

Modèle de
baignoire

Emplacement du drain
15-3/16 po (385 mm)
15-3/16 po (385 mm)
14-3/16 po (360 mm)
14-3/16 po (360 mm)
14-3/16 po (360 mm)
14-3/16 po (360 mm)

35-7/16 po (900 mm)
35-7/16 po (900 mm)
31-1/2 po (800 mm)
31-1/2 po (800 mm)
31-1/2 po (800 mm)
31-1/2 po (800 mm)

K-29330
K-29329
K-29328
K-29327
K-29326
K-29325

L

W

AVIS : Mesurer le produit pour la préparation du site. Noter le numéro du modèle sur l’étiquette d’emballage, puis se
rendre sur la page du produit sur le site kohler.com pour consulter la fiche de spécifications du produit.

REMARQUE : Cette baignoire peut être utilisée avec un robinet à montage mural ou autoportant. Se référer aux
instructions accompagnant le robinet pour le placement approprié du robinet et de la baignoire.

REMARQUE : Cette baignoire exige une installation de drain à travers le plancher. Couper un orifice pour drain dans le
plancher pour recevoir les raccords du drain.

AVIS : Fournir un support de plancher adéquat.

Déterminer l'emplacement de la baignoire.

Vérifier que le sous-plancher est à niveau et qu'il offre un support adéquat pour la baignoire.

Vérifier que le plancher fini est à niveau avant de continuer.
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2. Installer le tuyau d'évacuation

XX
X

3/4 po
(19 mm)

Installation PVC (illustrée)

Mesurer la distance « X » entre la surface du plancher et le rebord intérieur du siphon en P.

Soustraire 3/4 po (19 mm) de la dimension « X » et couper le tuyau en PVC.

Appliquer de l'apprêt et du ciment pour PVC sur les extrémités extérieures du tuyau en PVC, sur l'intérieur de la
collerette, et sur l'intérieur du siphon en P.

Raccorder le tuyau en PVC, la collerette, et le siphon en P.

Fixer la collerette au plancher avec les vis fournies.

Installation en laiton
REMARQUE : Une installation de tuyau en laiton exige la trousse pour collerette au plancher en laiton K-25864-NA.

Suivre les instructions incluses avec la trousse de l’adaptateur en laiton.
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3. Installer la baignoire (enveloppe).

Aligner.

ATTENTION : Risque de blessures. Cette baignoire est lourde. Obtenir assez d'aide et utiliser des sangles de
levage pour soulever ou déplacer la baignoire.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas soutenir la baignoire par l’enveloppe. La baignoire
doit être soutenue par ses pieds uniquement.

REMARQUE : S’il s’agit d’une installation avec le socle piédestal, passer à la section « Installer la baignoire (socle
piédestal) ».

Avec de l'aide, utiliser les sangles de levage pour soulever la baignoire avec précaution afin de la positionner de
manière à ce que le drain de la baignoire soit situé par-dessus le tuyau d'écoulement.

Vérifier que la baignoire est à niveau. Desserrer les écrous pour ajuster les pieds de la baignoire, au besoin.

Repositionner avec précaution la baignoire au besoin, de manière à ce que le drain de la baignoire soit situé
directement par-dessus le tuyau d'écoulement.
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4. Installer la baignoire (Socle-piédestal)

Aligner.

ATTENTION : Risque de blessures. Cette baignoire est lourde. Obtenir assez d'aide et utiliser des sangles de
levage pour soulever ou déplacer la baignoire.

ATTENTION : Risque d'endommagement du produit. Ne pas soutenir la baignoire par la base. La baignoire doit
être soutenue par ses pieds uniquement.

IMPORTANT! Le capuchon de trop-plein ne doit pas toucher le plancher lorsqu'il est installé. Ne pas forcer le capuchon
de trop-plein s'il ne glisse pas facilement pour se mettre en place sous le rebord de la baignoire.

Avec de l'aide, soulever la baignoire avec précaution afin de la positionner de manière à ce que le drain de la baignoire
soit situé par-dessus le tuyau d'évacuation.

Vérifier que la baignoire est à niveau. Desserrer les écrous pour ajuster les pieds de la baignoire, au besoin.

Repositionner avec précaution la baignoire au besoin, de manière à ce que le drain de la baignoire soit situé
directement par-dessus le tuyau d'écoulement.
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5. Installer le capuchon de trop-plein

Goupille

Bouchon de trop-plein

Support

Fente
Vis

REMARQUE : Si la baignoire a été installée avec l’enveloppe, passer à la section « Terminer l’installation du drain de la
baignoire ».

Positionner le capuchon de trop-plein par-dessus le tuyau de trop-plein en insérant les goupilles dans les fentes situées
à proximité du bas de la baignoire.

Positionner les supports dans le haut du capuchon de trop-plein sur les chevilles situées sur le dessous de la garniture
de la baignoire.

Fixer le capuchon de trop-plein en place en utilisant les supports et les vis fournis.
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6. Terminer l'installation du drain de la baignoire

Outil

Joint
d'étanchéité

Fentes

Bague

ATTENTION : Risque de dommages matériels. Le drain peut avoir des fuites si le joint d'étanchéité n'est pas assis
correctement dans la collerette. Si le tuyau en laiton doit être retiré après son installation, ne pas réinstaller le tuyau
avant d'avoir déplacé la baignoire pour vérifier que le joint d'étanchéité est assis correctement dans la collerette.

ATTENTION : Risque de dommages matériels. Des raccords de drain qui fuient créent des dommages matériels.
Vérifier qu'un joint étanche à l'eau est présent sur tous les raccords du drain.

ATTENTION : Risque de blessures. Les bords des ouvertures de la collerette d'écoulement pourraient être
coupants.

REMARQUE : Les raccords du drain sont inclus dans une petite boîte se trouvant dans le carton.

REMARQUE : La garniture du drain, le couvercle du drain, et la garniture du trop-plein doivent être achetés séparément.

Appliquer du savon à vaisselle liquide ou un autre lubrifiant sur le tube en laiton, puis glisser le joint d'étanchéité en
place.

Utiliser l'outil pour enfoncer entièrement le tube en laiton dans le corps du drain.

Utiliser l’outil pour insérer la bague dans le corps du drain. Aligner la bague avec les fentes dans le corps du drain.

Tourner l'outil d'1/4 de tour pour verrouiller la bague. Retirer l'outil.

Serrer les trois vis.
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7. Terminer l'installation

Appliquer du mastic d'étanchéité. Appliquer du mastic d'étanchéité.

Suivre les instructions fournies avec la garniture.

Insérer la garniture du drain et le couvercle du drain dans le corps du drain. Insérer la garniture du trop plein dans la
plaque de trop-plein du drain.

Appuyer à plusieurs reprises sur le couvercle du drain afin de vérifier que le drain s'ouvre et se ferme correctement.

Installer le remplisseur de la baignoire en suivant les instructions du fabricant du robinet.

Fermer le drain de la baignoire.

Remplir la baignoire jusqu'au trop-plein et inspecter les raccords du drain pour y rechercher des fuites éventuelles.

Si souhaité, appliquer un boudin fin et continu de mastic à la silicone à 100 % transparent ou de couleurs semblables
sur le joint entre la baignoire et le plancher fini.
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Instrucciones de instalación
Bañera autosoportada

Gracias por elegir productos KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Garantía

A este producto lo cubre la garantía limitada de por vida para bañeras y bases de ducha de hierro fundido esmaltado
de KOHLER®, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al Centro de Atención al Cliente una
copia impresa de los términos de la garantía.

Herramientas y materiales

Sellador 100 % de silicona transparente o de color igualado

Más:

• Bloque de madera
• Herramientas y materiales comunes para plomería
• Correas de elevación (para bañeras con carcasa)
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Antes de comenzar

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Esta bañera es pesada. Obtenga suficiente ayuda, y utilice correas
de elevación para levantar o mover la bañera.

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. No se recomienda para instalaciones en ambientes continuamente
mojados.

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. Si es necesario soldar, cubra la superficie de la bañera para evitar
que desechos de soldadura dañen la superficie esmaltada.

¡IMPORTANTE! La bañera debe instalarse en interiores. La instalación al aire libre anularía la garantía.

¡IMPORTANTE! Asegúrese de que el piso ofrezca el soporte adecuado. En la hoja de especificaciones consulte los
requisitos de carga específicos para el piso.

¡IMPORTANTE! Para asegurar que la instalación sea exitosa, el piso donde se instale la bañera debe estar acabado y
nivelado.

¡IMPORTANTE! Se incluyen las piezas del desagüe en una cajita dentro de la caja del producto. Busque y retenga la cajita
antes de desechar la caja del producto y el material de empaque.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.

Desempaque el producto, y verifique que no esté dañado. Coloque el producto de nuevo en la caja hasta que lo vaya a
instalar.

Esta bañera no cabe fácilmente a través de los marcos de las puertas. Planee con cuidado cómo mover la bañera al área de
instalación.

Instale la bañera sobre piso acabado, ya nivelado, y con suficiente soporte.

Instale esta bañera en una instalación autosoportada, ya sea con una carcasa o con una base de pedestal. Siga las
instrucciones correspondientes a la instalación que elija.

Esta bañera incluye un desagüe sin guarnición de desagüe.

Para simplificar el mantenimiento futuro, deje acceso a todas las conexiones de plomería.

Esta bañera cumple la norma ASME A112.19.1/CSA B45.2. Todas las dimensiones son nominales.
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1. Prepare el sitio

Dimensión "W"Dimensión "L"Modelo de 
bañera

Ubicación del desagüe
15-3/16" (385 mm)
15-3/16" (385 mm)
14-3/16" (360 mm)
14-3/16" (360 mm)
14-3/16" (360 mm)
14-3/16" (360 mm)

35-7/16" (900 mm)
35-7/16" (900 mm)
31-1/2" (800 mm)
31-1/2" (800 mm)
31-1/2" (800 mm)
31-1/2" (800 mm)

K-29330
K-29329
K-29328
K-29327
K-29326
K-29325

L

W

AVISO: Mida su producto para preparar el sitio. Anote el número de modelo en la etiqueta del empaque, y luego visite la
página del producto en kohler.com para consultar la hoja de especificaciones del producto.

NOTA: Esta bañera se puede utilizar con grifería de montaje a la pared o autosoportada. Consulte las instrucciones
incluidas con la grifería para determinar la ubicación correcta de la grifería y de la bañera.

NOTA: Esta bañera requiere la instalación del desagüe sea a través del piso. Perfore un orificio de desagüe en el piso para
las conexiones del desagüe.

AVISO: Asegúrese de que el piso ofrezca el soporte adecuado.

Determine la ubicación de la bañera.

Verifique que el subpiso esté nivelado y que ofrezca soporte adecuado para la bañera.

Antes de seguir adelante, verifique que el piso con acabado esté nivelado.
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2. Instale la tubería de desagüe

XX
X

3/4"
(19 mm)

Instalación con PVC (se muestra)

Mida la distancia “X” desde la superficie del piso hasta el reborde interior de la trampa en P.

Reste 3/4” (19 mm) de la dimensión “X”, y recorte el tubo de PVC.

Aplique imprimador y cemento para PVC a los extremos exteriores de la tubería de PVC, al interior de la brida y al
interior de la trampa en P.

Conecte la tubería de PVC, la brida y la trampa en P.

Fije la brida con los tornillos en el piso.

Instalación con latón
NOTA: La instalación de tubería de latón requiere el kit de brida de latón para piso K-25864-NA.

Siga las instrucciones que se incluyen con el kit adaptador de latón.
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3. Instale la bañera (carcasa)

Alinee.

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Esta bañera es pesada. Obtenga suficiente ayuda, y utilice correas
de elevación para levantar o mover la bañera.

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. No apoye la bañera sobre la carcasa. La bañera debe quedar
soportada solo por las patas de la bañera.

NOTA: Si va a instalar la bañera con la base de pedestal, pase a la sección "Instale la bañera (base de pedestal)".

Con ayuda y con correas de elevación levante con cuidado la bañera a su lugar, de modo que el desagüe de la bañera
quede sobre la tubería de desagüe.

Verifique que la bañera quede nivelada. Afloje las tuercas para ajustar las patas de la bañera, según se requiera.

Con cuidado cambie de posición la bañera, según sea necesario, para que el desagüe de la bañera quede directamente
sobre la tubería de desagüe.
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4. Instale la bañera (base de pedestal)

Alinee.

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Esta bañera es pesada. Obtenga suficiente ayuda, y utilice correas
de elevación para levantar o mover la bañera.

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños al producto. No apoye la bañera sobre la base. La bañera debe quedar soportada
solo por las patas de la bañera.

¡IMPORTANTE! La tapa del rebosadero no debe tocar el piso al quedar instalada. No fuerce la tapa del rebosadero bajo el
reborde de la bañera, si la tapa no se desliza fácilmente a su lugar.

Con ayuda levante con cuidado la bañera a su lugar, de modo que el desagüe de la bañera quede sobre la tubería de
desagüe.

Verifique que la bañera quede nivelada. Afloje las tuercas para ajustar las patas de la bañera, según se requiera.

Con cuidado cambie de posición la bañera, según sea necesario, para que el desagüe de la bañera quede directamente
sobre la tubería de desagüe.
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5. Instale la tapa del rebosadero

Horquilla

Tapa del rebosadero

Soporte

Ranura
Tornillo

NOTA: Si la bañera fue instalada con la carcasa, pase a la seccióm "Complete la instalación del desagüe de la bañera".

Coloque la tapa del rebosadero sobre el tubo del rebosadero insertando las clavijas en las ranuras cerca de la parte
inferior de la bañera.

Coloque los soportes de la parte superior de la tapa del rebosadero sobre las clavijas del lado inferior del reborde de la
bañera.

Fije la tapa del rebosadero con los soportes y los tornillos provistos.
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6. Termine la instalación del drenaje de la bañera

Herramienta

Sello

Ranuras

Anillo

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños a la propiedad. El desagüe puede presentar fugas si no queda bien asentado en la
brida. Si es necesario retirar el tubo de latón después de la instalación, no lo vuelva a instalar antes de mover la
bañera para verificar que el sello esté bien asentado en la brida.

PRECAUCIÓN: Riesgo de daños a la propiedad. Las conexiones del desagüe con fugas causan daños a la
propiedad. Verifique que todas las conexiones del desagüe tengan sello impermeable.

PRECAUCIÓN: Riesgo de lesiones personales. Es posible que el borde de las aberturas para bridas de desagüe
esté filoso.

NOTA: Dentro de la caja del producto se incluyen las conexiones del desagüe en una cajita.

NOTA: La guarnición del desagüe, la cubierta del desagüe y la guarnición del rebosadero deben adquirirse por separado.

Aplique jabón líquido para vajillas u otro tipo de lubricante al tubo de latón, y luego introduzca el sello.

Con la herramienta, oprima el tubo de latón por completo en el cuerpo del desagüe.

Use la herramienta para introducir el anillo en el cuerpo del desagüe. Alinee el anillo con las ranuras en el cuerpo del
desagüe.

Gire la herramienta 1/4 de vuelta para sujetar el anillo. Retire la herramienta.

Apriete los 3 tornillos.
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7. Complete la instalación

Aplique sellador. Aplique sellador.

Siga las instrucciones que se incluyen con la guarnición.

Introduzca la guarnición del desagüe y la tapa del desagüe en el cuerpo del desagüe. Introduzca la guarnición del
rebosadero en la placa del rebosadero del desagüe.

Oprima la tapa del desagüe varias veces para verificar que el desagüe abra y cierre correctamente.

Instale el llenador de la bañera de acuerdo a las instrucciones del fabricante de la grifería.

Cierre el desagüe de la bañera.

Llene la bañera hasta el rebosadero, y revise que no haya fugas en las conexiones del desagüe.

Si lo desea, aplique un hilo continuo y delgado de sellador 100 % de silicona transparente o del mismo color que la
bañera entre la bañera y el piso acabado.

1539448-2-A 28 Kohler Co.

E
S



Kohler Co. 29 1539448-2-A



1539448-2-A 30 Kohler Co.



Kohler Co. 31 1539448-2-A



1539448-2

USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537)
Mexico: 001-800-456-4537

kohler.com

©2023 Kohler Co.

1539448-2-A

https://kohler.com

